

# 纽约市召会周讯

第 299 期 主后 2025 年 8 月 24 日

## 通启

### 壹 全召会真理追求--《创世记》

全召会《创世记》的真理追求已于 2 月 3 日开始。阅读进度、研读问题，以及其他资讯请访问 <https://www.churchinnyc.org/read-bible-2025-chn/>。

欢迎圣徒们参加每周四晚上 7:30 的《创世记》华语主题读经聚会和周五晚上 7:30 的《创世记》英语真理追求职事聚会（提供华语、西班牙语、韩语翻译），也欢迎邀请自己的家人和朋友一同参加。更多信息请查询以上网站。

#### 真理追求进度第 25 周

##### 一年级--通读

经文阅读及抄写：创二四 1~27

指定阅读：《创世记生命读经》第 49-50 篇

##### 二年级--主题研读

要点：饥荒对蒙召者生活的试炼

经文：创十二 9~20

指定阅读：《创世记生命读经》第 42 篇

补充阅读：《创世记的启示：在亚伯拉罕、以撒和雅各的经历中看见神的呼召》第 5、6、8 章

问题：请参阅召会网站

### 贰 东北区青职和年轻家庭特会（9 月 12 日至 14 日）

为着东北区众召会的青职和年轻家庭的特会现已开放报名。特会将于 9 月 12 日至 14 日在毗努伊勒营地举行。报名截止日是 9 月 1 日。我们鼓励希望在营地过夜的家庭尽快报名。

以下是报名链接和关于特会的更多资讯：  
<https://tinyurl.com/2025fallyws>。如有问题，请电邮 [northeastyws@gmail.com](mailto:northeastyws@gmail.com)。

### 叁 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁，执事室电话值班将暂停至九月。

## 祷告负担

- 为众圣徒从最年轻到最年长的，在每日研读和享受神的话语中得加强祷告  
**提摩太后书 三 16~17** —— 圣经都是神的呼出，对于教训、督责、改正、在义上的教导，都是有益的，叫属神的人得以完备，为着各样的善工，装备齐全。
- 为主在夏季所有活动中的祝福感谢祂，并为召会在今年余下的时间里继续往前祷告：
  - 为所有的圣徒，无论年龄大小，对福音都有负担祷告
  - 为所有的圣徒和新人得牧养，以致没有人会被忽略祷告
  - 为召会生活中所有的家庭和家中成员得加强祷告
  - 为本周召会的聚会和小排聚会得加强祷告
- 为即将到来的新学年祷告：
  - 为所有的儿童和年轻人蒙保守，并“让他们的光得照耀”（太 5:16）祷告
  - 为九个会所的儿童聚会和青少年服事的新安排祷告
  - 为纽约市大都会地区所有校园的大学生祷告
- 为安那翰的全时间训练（FTTA）和波士顿延伸班（FTTA-XB）以及世界各地的全时间训练秋季学期祷告（如墨西哥墨西哥城、巴拉圭卡库佩、英国伦敦、埃塞俄比亚的斯亚贝巴、台湾台北、新西兰汉密尔顿）
- 为本地及其他地方圣徒的各种需要祷告（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）

晨兴圣言

二〇二四年冬季训练  
经历、享受并彰显基督（二）

第六周 神的恩典与包罗万有的灵

（在林后十三章十四节我们看见，）神圣的三一有源头、流道和流通。这循环的源头，泉源，乃是父的爱。这循环的流道，流出，乃是基督所彰显并传输给我们的恩典。基督的恩典出自于父爱的源头。这循环的流通，乃是圣灵作基督的恩同着父爱的交通、传输和循环。

神不仅膏了我们，也印了我们。祂不仅将祂的元素分赐到我们里面，也以祂自己的形像同着活灵の様式印在我们里面。这是对内住之灵更深的经历。这不是那灵外在的显出，乃是那灵内里的印像和盖印。

保罗在林后三章六节说，那字句杀死人，那灵却叫人活（或，赐人生命）。这意思是那灵一天又一天在内里将生命分赐到我们里面。我们需要一直转向我们的灵，因为乃是在我们的灵里，我们感觉并经历到生命的分赐。这使我们复苏，并叫我们活。如果我们注意圣经的字句，我们就被杀死。我们不需要字句的规律，因为我们有那灵在我们里面的规律。

我们需要施膏的灵、盖印的灵、作质的灵、书写的灵、赐人生命的灵、供职的灵、使人自由的灵、变化的灵，以及传输、涌流的灵（《李常受文集一九六九年》第一册，五二七至五二九页）。（摘自第一、四、五、六日）

## 信息选读

### 两个调和

有撒但工作的一条线，也有神工作的另一条线。神的仇敌一直在作工，将他自己注射到人的魂里。一切邪恶的事和犯罪的故事，都是出于撒但与人魂的调和，也就是撒但作到人里面的工作，同着人的工作，和借着人的工作。同时，神也在作工。神的工作是将祂自己作到人的灵里。一切圣别的事和属灵的故事，都是出于另一个调和，就是神与人灵的调和。最终，在新约里，林前六章十七节说，“与主联合的，便是与主成为一灵。”主自己就是那灵（林后三 17），并且祂给我们造了灵（罗八 16），所以我们能与祂联

合成为一灵。亚伯的故事见证，他是一个不活在魂里，只活在灵里的人。以挪士、以诺、挪亚、亚伯拉罕、以撒、雅各和约瑟的记载，也见证他们不是凭他们魂中的推理而活，乃凭他们灵里的信心而活。

当主耶稣来的时候，祂就是摩西五经里一切预表的实际。摩西五经里有许多项目，但在四福音里有一个人是包罗万有的。祂是神的羔羊、无酵饼、属天的吗哪、帐幕连同一切的祭物、以及一切事物。祂是包罗万有的一位。当祂将自己摆在犹太人面前时，多数人不接受祂，因为犹太人被他们的宗教，甚至被旧约所打岔，偏离了祂。经学家和法利赛人常常用经书与主耶稣争辩。神所赐的圣经是要使人归向祂自己，但是甚至这些经书，也被神的仇敌用来拦阻人接触主自己。摘自《生命树》第二章“两棵树的源头与总结”（第 1 部分）

### 经节选读

罗马书 5:1-2, 15, 17, 20-21

5:1 所以，我们既本于信得称义，就借着我们的主耶稣基督，对神有了和平。

5:2 我们又借着祂，因信得进入现在所站的这恩典中，并且因盼望神的荣耀而夸耀。

5:15 只是过犯不如恩赐；若因一人的过犯，多人都死了，神的恩典，与耶稣基督一人恩典中白白的恩赐，就更加洋溢地临到多人。

5:17 若因一人的过犯，死就借着这一人作了王，那些受洋溢之恩，并洋溢之义恩赐的，就更借着耶稣基督一人，在生命中作王了。

5:20 律法插进来，是叫过犯增多，只是罪在那里增多，恩典就更洋溢了，

5:21 使罪怎样在死中作王，恩典也照样借着义作王，叫人借着我们的主耶稣基督得永远的生命。